

ВЫПИСКА

из решения III-го Съезда Межрегионального общественного движения крымскотатарского народа "КЪЫРЫМ" по вопросу "Об обращении Духовного управления мусульман Республики Крым и города Севастополь к крымскотатарской общественности относительно сохранения духовных традиций".

1. С учетом поступивших поправок одобрить "Обращение Духовного управления мусульман Республики Крым и города Севастополь к крымскотатарской общественности относительно сохранения духовных традиций".

2. Опубликовать "Обращение Духовного управления мусульман Республики Крым и города Севастополь к крымскотатарской общественности относительно сохранения духовных традиций" в средствах массовой информации, инициировать проведение специальных передач на соответствующую тематику на телевидении и радио.

Глава Межрегионального
общественного движения
крымскотатарского народа
"КЪЫРЫМ"

РЕМЗИ ИЛЪЯСОВ

16 апреля 2016 года,
г. Симферополь

ОБРАЩЕНИЕ

Духовного управления мусульман Республики Крым и города Севастополь
к крымскотатарской общественности относительно сохранения
духовных традиций

Бисмиллахир-Рахманир-Рахим.

Залогом сохранения и развития народа является родина, мир и духовно-нравственные устои. Хвала Всевышнему, крымскотатарский народ в результате упорной и многолетней борьбы сумел мобилизоваться и вернуться на свою историческую Родину. Благодаря преданности традиционным духовно-нравственным устоям крымскотатарский народ сумел вопреки сложным испытаниям в процессе репатриации сохранить мир на земле предков и наладить добрососедские отношения с представителями различных конфессий и народов, населяющих полуостров.

Следует помнить, что именно духовно-нравственные устои составляют основу культуры, единства и самобытности народа, угрозой которым несло распространение нетрадиционных религиозных учений. Крымскотатарский народ в целом мудро и достойно прошёл активную фазу этого негативного процесса и доказал свою приверженность и глубокое уважение к традициям и традиционным духовным институтам.

Задача, которая стоит перед крымскотатарским народом на данном этапе в религиозной сфере, это защита и развитие традиционного понимания Ислама, далёкого от крайностей, укрепление духовно-нравственных устоев. Аналогично языку и другим компонентам культуры, развитие религиозных и духовных ценностей также являются прерогативой и одновременно обязанностью всего народа. Следовательно, ответственность за сохранность языка, культуры и духовных ценностей народа ложится на всех индивидов, а не только на отдельные организации и управления, которые призваны представлять и координировать усилия общественности в данных сферах, но никак не выполнять работу за всех, что в принципе невозможно.

Духовное Управление Мусульман Республики Крым и города Севастополь призывает единоверцев и соотечественников к более сознательному, внимательному и ответственному отношению к вопросам сохранения, укрепления и развития материальной и духовной культуры мусульман Крыма, его религиозных традиции и институтов. Всевышний призывает нас к консолидации усилий в благих делах, во имя созидания: *"Помогайте друг другу во всём благом и в [сохранении] набожности. И не помогайте друг другу в грехе и вражде"* (Коран, сура Маиде, 5/2.). В этой связи нашей общей ответственностью и заботой должны быть сбережение и приумножение культурного и духовного наследия, что является залогом мирного и гармоничного сосуществования и развития крымскотатарского народа.

16 апреля 2016 года,
г. Симферополь